

奥巴马有个弟弟在中国

将娶中国女子为妻,他还有个加拿大籍华人的妹夫

众所周知,美国民主党热门总统候选人奥巴马身世相当复杂,一家人算得上是个“小型联合国”。但令人惊讶的是,如今奥巴马家的“小型联合国”再增添“中国元素”——奥巴马老家肯尼亚的一名同父异母姐妹表示,他们有一位叫马克的弟弟在中国居住,并且已与一名中国女子订婚!

同父异母弟弟在中国

据报道,奥巴马的生父来自非洲,继父是印尼人,而外公外婆全家却是地道的美国白种人。奥巴马的兄弟姐妹总计有7个,但不是同父

异母,就是同母异父,一家人算得上是个“小型联合国”。

不久前,专栏作家科恩曾远赴肯尼亚,采访奥巴马的一名同父异母的姐妹奥玛。科恩没想到的是,据奥玛透露,奥巴马和她还有位同父异母的弟弟,目前就住在中国!

改成了母亲“后夫”姓氏

据悉,这名奥巴马的同父异母弟弟名叫马克,是奥巴马父亲与一位名叫露丝的美国女子所生。上世纪60年代,老奥巴马在哈佛大学读书时遇到了露丝,两人一见钟情,后来结为夫妻,并一起回到了肯尼亚,生下马克和

大卫2个儿子。可惜的是,露丝与老奥巴马的婚姻以离婚收场。随后,露丝带着两名儿子改嫁他人,并要两名儿子改跟第二任丈夫的姓氏。但不久后,马克的弟弟就在一宗车祸中丧生。

将娶中国女子为妻

据悉,马克曾在上世纪80年代于美国斯坦福大学修读物理。科恩称,在20多年前,奥巴马曾前往肯尼亚旅行,并在内罗毕遇见了露丝。露丝当时对奥巴马说:“马克研究的东西非常复杂,以至于只有很少的人能够真正理解。”

科恩称,奥玛告诉她,马

克是一个和奥巴马身高和肤色差不多的黑人男子,目前已在中国居住多年,并找到一名中国女子作为女友,而且两人已订婚,即将举行婚礼。

妹夫是加拿大籍华人

据了解,奥巴马同母异父妹妹玛亚的丈夫,是位加拿大籍华人,假如马克真的娶了中国女子做太太,奥巴马将会再多一位华人亲戚!

科恩写道:“无论如何,如果奥巴马当选,他将成为第一个真正的属于21世纪的领袖。一个由中国—印尼—肯尼亚—英国—夏威夷构成的身世反应了世界的融合。”快综

以情报局“辛贝特”为招揽高科技人才加盟
特工开博解密神秘生活



4名资深特工在互联网上开设博客

真实的特工生活究竟是什么样子?像电影《真实的谎言》中,即便是对妻子也要隐瞒身份?像“007”一样终日与危险周旋、有美女做伴?都不是。以色列情报局“辛贝特”日前委派4名资深成员在互联网上开设博客,通过他们的“现身说法”,卸下了笼罩在他们身上的神秘光环。

工作稳定 很少加班

据报道,这4名特工没有在博客上公布自己的照片,只用黑色的头像剪影来代替,而名字也是用本人姓名的首个字母作代表。他们都是“辛贝特”信息技术处的成员,而不是在现场工作。

代号为“H”的女特工是信息技术处的一名质检工程师,只有她的直系亲属知道她的真正身份。她写道:“工作中的一些事情甚至不能跟我的丈夫详谈。”尽管工作性质有些保密,但还是令她相当满意,因为它“有趣而稳定”,还留给她足够的时间与家人相处。

另一名代号“Y”的博主也认为在“辛贝特”的工作压力不大:“除非真有必要,否则我们几乎从来不加班,我回家很少晚于6点半。”他还透露,他的收入并不比在其它民间的高科技公司少。

平淡无奇 如上班族

代号“A”的特工是一名软件工程师,他的叙述可能更令那些对特工生活充满想象的人失望。“谁不会幻想自己在《24小时》中的反恐小组指挥中心工作呢?但我不穿制服,办公室也不是在地下,我也没有戴着耳塞到处走,我的车上也没有警灯,堵车的时候我也得在车里干等,这一点相当不公平。”他开玩笑地说。

不少访客在看了几位特工的博客后,写下了自己的感想。一位自称叫“布兰迪”的访客留言有些不满地说:“也许我看的007电影太多,但你们让特工的感觉变得平淡而没有吸引力。”

利用博客 吸引人才

由特工开设博客的决定是由以色列情报局局长尤瓦尔·迪斯金等高层作出的,部分原因是为吸引高科技人才加盟“辛贝特”。目前,“辛贝特”也面临着与民间高科技公司之间的人才竞争。

16日上线的“特工博客”则是“辛贝特”人才工程的新举措。4位博主可以在博文里讲述自己从事情报工作的经历和感受,当然他们谈论的内容必须事先获得解密许可。他们还会对访客的提问作出反馈,当然前提也是不能泄露机密。

康娟

一场离婚大战引爆新丑闻: 美前同性恋州长夫妇 与助手大玩三人性爱

“我的秘密就是,我是一个同性恋美国人。”美国前新泽西州州长詹姆斯·麦克格里维2004年讲的这番话曾轰动一时。时隔不到4年,麦克格里维与妻子迪娜·马托斯的离婚大战又引爆出一个更惊人的性丑闻——麦克格里维的前司机和助手泰迪·佩德森称,曾与夫妇二人大玩3人性爱!一时间,当事人争得面红耳赤,看客们眼花缭乱、真假难辨……



麦克格里维(右)、妻子迪娜(中)和前司机佩德森(左)

离婚大战引爆丑闻

日前,麦克格里维的前助手和司机泰迪·佩德森向媒体披露,他与麦氏夫妇间的3人性爱始于他被麦克格里维竞选团队雇佣为司机后,当时麦克格里维担任伍德布里奇市市长,他和迪娜还在热恋期间。此后这种3人性爱游戏一直持续了约两年时间,麦氏夫妇结婚后仍在继续,直至2001年11月麦克格里维当选州长后才结束。

佩德森称,3人通常都在周五“活动”,但佩德森表示每次自己只是和迪娜发生关系,他从没有和麦克格里维性交,麦氏只在旁观看。

此次闹得沸沸扬扬的3人性丑闻事出有因。眼下,麦

氏夫妇正在进行激烈的离婚大战。迪娜指责麦克格里维在结婚前向她隐瞒了自己是同性恋的事实,并向法庭起诉要求获得60万美元赔偿金。

迪娜近日在谈及纽约州州长斯皮策案时,再次将自己描绘成受害人,称在麦克格里维宣布自己是同性恋前她对此毫不知情。这让佩德森看不过眼,遂一怒之下向媒体踢爆3人性爱秘闻。

迪娜:完全是假的

迪娜·马托斯3月17日致信媒体,称佩德森所说的3人性爱一事完全是假的,并指责是老公麦克格里维鼓动他这样干的。

现年41岁的迪娜说:

“自麦克格里维当上伍德布

里奇市市长以来,他和佩德森关系一直非常亲密,并为其安排工作。麦克格里维辞职后,他们继续保持亲密的关系,这显然是佩德森报答他的时候了。”

麦克格里维:这是真的

就在妻子致信媒体否认此事的数小时后,现年50岁的麦克格里维也致信媒体。他在声明中说,自己的前助手佩德森向媒体披露的有关3人性爱的事都是真实的,但他表示,虽然他和妻子感情不和,但为了他们6岁的女儿,他和妻子还需共同生活下去。

2004年8月,时任新泽西州州长的麦克格里维公开承认自己曾有一段婚外情,而让众人大跌眼镜的是,他的“地下情人”是一位大老爷们!随后,他辞去州长职务。不久后,麦氏夫妇开始分居。

佩德森:我没有理由撒谎

对于迪娜·马托斯的坚决否认,现年29岁的佩德森则坚称:“尽管她仍然否认,但是到了她该面对真相的时候了。如果迪娜想和我一起接受测谎仪测试,任何时候、任何地点我都奉陪。”他指出,迪娜早就知道丈夫是同性恋,因为自己曾“和夫妇俩一起躺在一张床上”。“所有的事情都千真万确,她只是不愿承认罢了。”佩德森说。

此外,针对迪娜指责他是为了报答麦克格里维的说法,佩德森表示:“从这件事中我什么也得不到。我在法庭上已经起誓所说的话都是真实的,我没有理由撒谎。”

兰西 李卉

相关新闻

纽约走了嫖娼州长 新来个婚外情州长

在美国纽约州前州长因嫖娼事件狼狈辞职后,纽约州新州长戴维·帕特森17日正式就职。不过,他在宣誓几小时后就对美国媒体承认,他和妻子米歇尔的婚姻几年前曾出现危机,原因是夫妇两人都有过婚外情。

帕特森现年53岁,米歇尔现年46岁。就职仪式后,他们在接受美国《每日新闻》采访时承认,他俩婚姻几年前状况不佳,当时都曾出轨。

帕特森说,他于1999年

至2001年与妻子以外的另一名女性”保持着“亲密关系”,但他没有透露前女友的身份和更多细节。

帕特森和米歇尔说,他们之所以决定将婚外情公之于众,是为了回击各种有关帕特森私生活的谣言。

帕特森说,现在在纽约州奥尔巴尼市有谣言说他有私生子。这不是真的,”他说。

我们的婚姻看似走向解体,”帕特森说,但是我和妻子进行了沟通。我们

决定挽救婚姻,米歇尔清楚发生了什么。”

米歇尔也说:像大多数人的婚姻生活一样,我们经历了一段艰难时期。重要的是,你们要让孩子们看到你们成功解决了问题。”

尽管婚外恋纯属帕特森的私生活范畴,但《每日新闻》评论说,埃利奥特·斯皮策被曝卷入召妓丑闻后,政要们的私生活将难以逃脱公众的放大镜”。

刘莉莉(新华社)



郎才女貌的麦氏夫妇

众泰2008

都市个性化轿车

**帅气源于天然
自然彰显品位**

中国·众泰控股集团
ZOTYE HOLDING GROUP

咨询热线:400-705-2888
欢迎登录:www.zotye.com

常州市车友会	0519-88890088	太仓 金诚	0512-53587870
	0519-88885588	镇江 万泰	0511-85905333
衢州 顶盛	03179318357	徐州 相宇	0516-82029688
南京 达茂	025-52616453	扬州市通	0511-82481111
	025-52616457	镇江句容凤凰	0511-82870066
南京 科美	13337810353	丹阳新社会	0511-85555238
	025 52616884	南京机动车交易市场	13357229986
苏州 仁达	0512 66210828	南京达汽公司	025-58200068
	0512-57333078		1530 59323
张家港市	0512-56913771		